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YCTHBIN cUeT
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YCTHBIU cUeT

17-8=9
7+9=16
5+ 8=13
12 -4 =8
16 -7=9
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4 9 13
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YMmenbmaemoe | Boruuraemoe |Pa3HocTh

15 6 9
17 12 S
14 9 S
18 12 6
14 7 7
12 3 4
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Pa0ora B mapax
Ne 1
Ha Tpéx moakax 49 sas. Ha nepsou nmoJsike 30

Ba3, HA BTOPOi - 4. CKOJIbKO Ba3 Ha TpeThel
moJjke?



Kparkast 3anuche

 1n-30B.
2n.—4B. - 49 B.
3n.-?




Pelmienue 3agauun

1 cmocod
1) 30 + 4 = 34 (B.) — HAa ABYX MOJIKAX
2)49 - 34 =15 (B.)
OTtBet: Ha 3 moJke 15 Ba3
2 crioco0
1) 49 — 30 =19 (B.) — ocTayioch HA 2 U 3 MOJIKAX
m 2)19-4=15 (B.)
2N Ortser: Ha 3 noaxe 15 Ba3
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Pelmienue 3agauun

3 cnocod
1) 49 - 4 =45 (B.) — Ha 1 u 3 nmoakax
2)45-30=15 (B.)
OtBer: Ha 3 moJke 15 Ba3
4 crmoco0
A 1) 49 — (30 +4) =15 (B.)
M~ OtBer: Ha 3 noJike 15 Ba3
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X+18=90
X=90-18
X=172

72+ 18 =90

IlpoBepum
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X—-42=21
X=42+21

X=63

63 — 42 =21
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IlpoBepum

4+2+3+3=12cm




3anumure BhIpaKeHue u
BbIYHCJIHUTE 3HAYECHUE

K 8 npubdaButh
pa3HocTb uucea 12 u 7

M N3 yuciaa 16
Fihe BbI4eCTh CyMMY Yucega 3 u 6
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Janumure BbIpaKeHHe U
BbIUHCJIHUTE 3HAYEHUE

K 8 npubdaButh
pasHocTb uucea 12 u 7

8+(12-7)=
P N3 uucaa 16
41‘21)1‘1(%”5 CyMMY 4ucea 3 u 6
16 — (3 + 6) =

M
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IlpoBepum

K 8 npudaBurh
Pa3HOCTDb umcea 12 u 7

8§+(12-7)= 13

M3 gyucjaa 16
eCTh C ceqidub
P> *“‘ BbIY€CTh CYMMY 4HcCes 3 U

16-3+6)= 7




CpaBHHuTeE

 13-9  14-9

~ 14-6  12-5
ZNIRN 16_7 11_2




IlpoBepum

11 +10=10+11

o 14-6 >12-5
NN 16—-7 =11 -2
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Pemenne:
P=4+2+4+2=12 c™m
S=4 * 2=8 cM:
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NCTOUYHUKMN:

1. «Pa3, aBa, Tpu—oTBe4Yamn» (
MaTemMaTuveckme paspredveHnss Ans Mnaawmnx LWKObHUKOB
)- NepkoBa O.U.. MockBa

2.T.' KurankuHa «Cucrtema nrp Ha ypokax MmatemaTuku B 1
n 2 knaccax». M.,: Hoas wwkona,

3.T.U.JluHro «Arpbl. Pebychbl, 3aragku gnst mn.
LLIKONbHUKOB.»--ApocnaBrb
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